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VegTech Kokosarmert sedummatte 
Monteringsanvisning terreng

Denne veiledningen gjelder for montering av VegTech kokosarmert sedummatte på terreng. 
(Merk at dette produktet ikke er beregnet for montering på tak). 
Anvisningen oppdateres kontinuerlig, og gjeldende versjon er publisert på vegtech.no.

1. Oppbygging og markforberedelse 
	• Vi anbefaler generelt en oppbygging i henhold til 

vedlagt skisse. Merk at løsningen kan måtte  
tilpasses de spesifikke forutsetningene som  
gjelder for det aktuelle prosjektet.

	• Flaten skal ha fall eller være svakt hvelvet.  
Fallet skal være minst 1:20 (3°) og maks 1:3 (18°).

	• Hvis jorden inneholder flerårige rotugress som 
kveke, skvallerkål og tistler, skal disse fjernes, og en 
ugresshemmende fiberduk legges ut før makadam 
tilføres. Sørg for at skjøtene overlapper godt.

	• For å unngå etablering av ugress skal sedum- 
mattene plasseres på et veldrenert underlag. 
Det anbefales å installere et minst 150 mm tykt  
lag med pukk 16–32 mm.

	• I henhold til AMA 20 DBB.312 anbefales det at  
den materialskillende geotekstilen (3) skal være  
av minst bruksklasse N2.

2. Utlegging av sedummatte  
	• Montering av sedummatter gjennomføres i  

perioden april til oktober. 
Vegetasjonen skal ikke belastes, monteres eller  
tråkkes på ved frost og minusgrader..

	• Sedummattene leveres på pall og bør monteres 
umiddelbart ved levering.

	• Sedummattene løftes enkelt av to personer og skal 
monteres kant i kant. Tilskjæring gjøres enklest med 
en bølget brødkniv.

	• Når sedummattene er lagt på plass, skal medføl-
gende skjøtemateriale levert i sekker spres over 
skjøtene. Én sekk rekker til ca. 16 m² sedumflate.

3. Etableringsvanning
	• Ved tørt vær, vann gjennom sedumflaten  

umiddelbart etter montering.

	• Sørg for tilstrekkelig vanning gjennom hele  
etableringsfasen i henhold til VegTechs  
skjøtselsanvisning for sedum på terreng.

1. VegTech Terrengsedum Kokos (ca 30 mm)

2. Knust stein 0-18 mm (30 mm)
3. Geotekstil

VegTech Marksedum Kokos (ca 30 mm)

Bergkross 0-18 mm (30 mm)
Geotextil

Makadam 16-32 mm (minst 150 mm)
4. Pukk 16-32 mm (minst 150 mm)


